

R O K 1 9 9 6

V návaznosti na rok 1995 co se týká splátek úvěru na výstavbu VODOVODU Jestřebí-Pobučí, uhradili jsme další dvě splátky dle rozpisu splátek ve výši 250.000,- Kč a 68.750,- úroků. Další akcí uskutečněnou v tomto roce je oprava rybníka v Pobučí, ve výši finanční částky 100.901,- Kč. Tyto akce se týkají financování místní části Pobučí v roce 1996. V roce 1996 se investovalo do místní části Pobučí tedy 419.651,- Kč.

V místní části Jestřebí se provedly opravy v kulturním domě Jestřebí, vč. oprav oken, dveří i jejich nátěry ve výši 41.635,- Kč. Bylo též nutno provést opravu střechy na smuteční obřadní síni v Jestřebí, kam při deštích zatékalo. Na tuto opravu musel Obecní úřad Jestřebí vynaložit částku 70.500,- Kč.

Jednou velkou investicí sloužící oběma částem obcí byla oprava a znovuzprovoznění kuchyně - stravovny při Základní škole v Jestřebí a to ve výši 228.279,- Kč. Ve stravovně se vyvaňuje nejen pro žáky Základní a mateřské školy v Jestřebí, ale též pro důchodce a ostatní občany, kteří si přejí obědy ze stravovny. Důchodcům do místní části Pobučí se dovoz obědů z Jestřebí zajišťuje - většinou paní Eva Janíčková z Jestřebí, která vlastní prodejnu smíšeného zboží v Pobučí.

Další velkou investicí, kterou musel Obecní úřad Jestřebí zajistit, bylo provedení polohopisných a výškopisných map obce Jestřebí a Pobučí, za něž vydal 110.400,- Kč. Z dalších akcí byly provedeny nátěry a opravy čekáren ČSAD ve výši 47.200,- Kč, které ovšem k velké ostudě občanů naší obce jsou bezohledně znečišťovány a ničeny a to nejen cestujícími z jiných obcí, ale především některými příslušníky místní mládeže, která se nestydí po zasklených oknech

plivat.

Obecní úřad Jestřebí též doplácí na každého žáka z naší obce, navštěvujícího Základní školy v Zábřehu - v roce 1996 činila tato částka 58.500,- Kč. Na dopravní obslužnost musel doplatit ČSAD Zábřeh v tomto roce 73.000,- Kč.

Další běžná vydání Obecního úřadu v Jestřebí, vč. údržby a provozu Základní školy v Jestřebí, veřejného osvětlení obou místních částí si též vyžadují nemalé finanční částky z rozpočtu obce.

Letošní rok byl též rokem jarních voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky a podzimních voleb do Senátu Parlamentu České republiky.

Jarní volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky proběhly ve dnech 31.května a 1. června 1996 v naší obci s těmito výsledky:

Česká strana sociálně demokratická	90 hlasů
Občanská demokratická strana	61 hlasů
Nezávislí.....	2 hlasy
Moravská národní strana	2 hlasy
Demokratická unie	3 hlasy
Občanská demokratická aliance	3 hlasy
Křesťanská a demokratická unie ČSL	85 hlasů
Důchodci za životní jistoty	9 hlasů
Strana demokratické levice	3 hlasy
Českomoravská unie středu	3 hlasy
Komunistická strana Čech a Moravy	22 hlasů
Sdružení pro republiku - Republikánská strana	26 hlasů
Levý blok	11 hlasů
Hnutí samosprávné Moravy a Slezska	4 hlasy

Celková účast voličů v Jestřebí v těchto volbách: 78,83 %.

Výsledky podzimních voleb do Senátu Parlamentu České republiky ve dnech 22. a 23. 11. 1997 :

MUDr. Vítězslav Vavroušek za Občanskodemokratickou stranu získal v naší obci : 81 hlasů

Ing. Karel Korytář za Sociálnědemokratickou stranu získal v naší obci 53 hlasů.

Naše obec spadala v podzimních volbách do obvodu č. 66 se sídlem v Olomouci - za tento obvod byl zvolen senátorem Ing. Korytář.

Jako každoročně tak i letos zorganizovala místní KDÚ ČSL oslavu Svátku matek a Obecní úřad předvánoční setkání důchodců naší obce.

Místní TJ SOKOL v mistrovských soutěžích kopané i v letošním roce nadále pokračuje - *družstvo mužů obsadilo 4. místo, dorostenci 9. místo v soutěži.*

Letošní rok znamená pro naši obec nárůst obyvatel. Přistěhovalo se celkem 29 nových občanů a narodilo se ~~celkem~~ 6 dětí. V obci Jestřebí celkem 3 děti a to: Aneta Slezáková, Milan Neoral a Helena Unzeitigová, v místní části Pobučí též 3 děti a to: Jitka Kunrtová, Markéta Neoralová a Radek Štrampach.

Odstěhovalo se celkem 8 občanů.

Zemřeli: Josef Ficnar ve věku 79 let po delší nemoci doma, Vladimír Havlíček ve věku 74 roků též doma, ale náhle - infarkt, Tomáš Kamlar, Antonín Werner soukromě hospodařící rolník ve věku 66 roků z místní části Pobučí a Ladislav Pánek ve věku 42 roků též z místní části Pobučí, příčinou smrti tohoto byl nešťastný pád z koně, jehož následkem byla zlomenina lebeční spodiny.

Letos na podzim došlo v naší obci k úmrtí pana Šafáře z Vlachova, který se zúčastnil honu, uspořádaného Mysliveckým sdružením naší

obce. Na honu jej ranila mozková mrtvice, takže myslivcům se radost z honu jeho smrtí velice zakalila.

V letošním roce přibýlo v naší obci celkem 35 občanů, odešlo 13 občanů. Nárůst obyvatel v tomto roce je tedy celkem 22 občanů.

Sňatek uzavřeli: Veronika Horčicová a Ondřej Dostál,

Jitka Ficnarová a Miroslav Žák,

Jana Pechová a Antonín Haltmar

Jana Doubravová a Rudolf Bartek.

Manželské rozvody byly dva a to: Věra a František Pobuckých a Jana a Milan Šafářovi.

Počasí letošního roku odpovídalo počasí mírných podnebních pásem, jen v květnu přišlo pár nadmíru teplých dnů, jejichž následkem byl výrazně rychlý rozkvet třešní, taktéž jejich rychlé uvadnutí, takže není divu, že letošní úroda třešní byla velice slabá. Je vidět, že už přešla období suchých let, která se vyznačovala téměř tropickými letními dny a suchými, černými zimami téměř beze sněhu. Už od roku 1991 nastoupily u nás zase ty opravdové bílé zimy, jaké bývávaly v minulosti.